
test 4c A 261093

1.) Mno~ica A ima n elementov. Kolik~na je verjetnost,da iz
vseh bijektivnih preslikav mno~ice vase izberemo identiteto

2.) Kolika je verjetnost ,da v dveh metih kocke vr~emo
vsoto 9 ali vsaj eno ~estico ?

3.) Ocena bo pozitivna ,~e odgovori~ vsaj na ~tiri vpra~anja.
Na koliko na~inov lahko to stori~ ? Na koliko na~inovj
~e mora~ odgovoriti na zadnji dve vpa~anji ?

4.) Na koliko na~inov lahko na polici razporedimo 3 fizikalne
2 slovenska in 4 kemijske u~benike :
a.) ~e naj fizikalni stojijo skupaj ?
b.) istovrstni skupaj
c.) ~e slovnica in zbirka fiz. vaj ,ne smeta biti skupaj ?

5. ) Dva strelca, ki zadevata z verj. 0.7 in 0.8 po enkrat
ustrelita proti tar~i.lzra~unaj verj. dogodka,da je bila
tar~a zadeta kve~jemu enkrat pri pogoju ,da je drugi strelec
tar~o zadel ?

6. ) Na koliko na~inov lahko razporedimo 5 vojakov na 3 stra~arska
mesta,~e morajo biti vsa mesta zasedena z vsaj enim vojakom ?

o'~7 .) Kat&r'8:~~p&rmuUtGija i& osnovnega razpo.r.e~-Je J::t{;L~E!d~&,,!,OREK

8.) Poi~~i ~len v razvoju (2x JIY - X3y5 )8 ,ki vsebuje y13

TEST -B

1.) Vr~emo dve kocki. Izra~unaj verjetnost;
a) da je vsota pik deljiva s 3, pri pogoju,da vsota ni

ve~ja od 8 .

b) da je vsota pik 5, pri pogoju da je ve~ kot 2.

2. ) Koliko paralelogramov nastane,~e presekamo 4 vzporednice s
skupino 7 vzporednic ?

3. ) Dinar vr~emo 5 krat. Kolika je verjetnost, da pade ve~krat grb
kot ~tevilka ?

4.) Pri lotu je 36 kroglic ( od 1--36 ).1zvle~ejo 5 kroglic.
Kolika je verjetnost ,da ~o to ravno tiste , ki jih imamo na
listku?

5.) Na koliko na~inov lahko 6 razli~nih knjig razdelimo na 3
u~ence tako,da,vsak dobi dve ?

b.) knjige so enake . - 11
6.) NapHH drug i in predzadnj i ~len v razvoju ( 3x - 3 x ) =

7.) 1z kupa 32 kart na slepo izvle~emo tri.Kolik~na je verjetnost:
a) da sta natanko dve kari ?
b) da je vsaj ena dama ?

8.) Doka~i drugo lastnost binomskega simbola !


